Funcdes (11.° ano)

Limite (definicdo de Heine)

: Fo n Exercicios de Provas Nacionais e Testes Intermédios
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1. Considere a sucessio (u,) definida por u, = 2n? —n

1
Em relacdo a uma certa funcao f, de dominio R, sabe-se que lim f (—) = +00
u

mn

Em qual das opgoes seguintes pode estar representada parte do grafico da fungao f 7
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2. Na figura ao lado, estd representada parte do grafico de uma Y
funcao g, de dominio R\ {2} 1

A reta de equacao r = 2 é uma assintota vertical ao grafico da
funcao g

. - 5
Seja (vy,) a sucessao de termo geral v, = 2 — i3
A que é igual lim g(v,,) 7
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) +o00 v

Exame — 2021, 2.* Fase

1
3. Seja (uy) a sucessdo definida por u, =2+ —

n
De uma certa fungao f, sabe-se que lim f(u,) = 400
Em qual das seguintes opg¢oes pode estar representada parte do grafico da funcao f 7
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4. Na figura ao lado, estd representada, num referencial o.n. zOy,

parte do grafico de uma funcao f, de dominio | — 1,3]
Sabe-se que: /
. f(1)=—1

e areta de equagao z = 1 é assintota do grafico de f

o (z,) é uma sucessao com termos em | — 1,1]
e lim(x,) =1
Qual é o valor de lim (f(x,))?

(A) +00 (B) -4 (C) -5 (D) —6

Exame — 2012, 2. Fase

5. Na figura ao lado, estd representada parte do gréfico de

uma fungao h, de dominio R /
1000 -]

Seja (uy,) a sucessao de termo geral u, = h (4 - ) |
n

Qual é o valor de lim(u,)? 1 ,,,,,,W/
|

(A) —0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 oL~ ! ’

W

Teste Intermédio 12.° ano — 15.03.2010

6. Na figura ao lado estd representada parte do grafico de uma y,\
funcao g, de dominio R e continua em R\ {—2}. |
As retas de equacgoes x = —2 e y = 1 s&o as Unicas assintotas | 9
do grafico de g. |
. - . 1
Seja (xy,) uma sucessao tal que hr_irrl g(xp) =+0c0. T/ ______ L N
n—-+0oo
Qual das expressoes seguintes pode ser o termo geral da :_ .
sucessio (z,)? —21 0 2 =
|
|
2 1 !
A) -2+ — B) —2—-— ‘
(A) 2+ ®) -2 |
| -2
1 1
C)1+— D)1--
(©1+- (D) 1- -
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7. Na figura ao lado estd representada IS
parte do grafico de uma fungao g, de
dominio R, continua em R\ {3}.

As retas de equagdes © = 3 ey = —4
sao as Unicas assintotas do grafico de g.

Seja  (x,) uma sucessdo tal que

lim g(z,,) = 400 >
g( ) / 3 x

Qual das expressoes seguintes pode ser
o termo geral da sucessao x, 7

(A)&—% (B)&+%

(C)—4—% (D)—4+%

8. Na figura ao lado estd representada parte da representagao
grafica de uma funcao f, de dominio R\ {2}.

As retas de equagoes x = 2, y = 1 e y = 0 sdo assintotas do
grafico de f.

Seja (x,,) a sucessdo de termo geral

xn:2—n2

Indique o valor de lim f(x,)

(A) 0 B)1 (C) —x (D) 400
Exame — 1999, 1.2 fase - 1.* chamada (c6d. 135)
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9. Na figura ao lado estd desenhada parte da representacao grafica
de uma funcéo f, cujo dominio é R\ {1}.
A reta de equacdo x = 1 é uma assintota vertical do gréafico de f.

1

Considere a sucessao de termo geral z,, =1+ — __/
n

Seja u, = f(zn) 0

Qual das afirmagoes seguintes é verdadeira?

A 4

(A) limu, = —c0 (B) limu, = +oc0

(C) limu, =1 (D) Nao existe lim u,,

Exame — 1999, Prova modelo (céd. 135)
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10. Na figura ao lado esta parte da representacao gréafica de uma fungao
g de dominio R e continua em R\ {0}.

Considere a sucessao de termo geral

1
Up = —
n
Indique o valor de ngrfwg(un)
(A) O B)1 (C) 2 (D) 400
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